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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real, con el patrocinio de la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, coordina una Misión Comercial a  Ecuador y Colombia que se celebrará del 22 al 29 de Abril 2018.
¿Por qué ir a Ecuador y Colombia?

El 11 de noviembre de 2016 se firmó en Bruselas el Protocolo de adhesión de Ecuador al Acuerdo Multipartes con la UE, que entró en vigor el 1 de enero de 2017, por el cual se extendió la vigencia del Sistema de Preferencias Generalizadas (SPG+) a más de 3.000 bienes, del que ya disfrutaban otros países de la zona, como Colombia y Perú. Tras años de fuerte crecimiento económico, con una tasa media de crecimiento del PIB en los últimos diez años del 4,5%, a partir de 2014 se ha producido una desaceleración económica producida por la caída del precio del petróleo. Ecuador precisa reactivar el consumo interno, lo que significa oportunidades para las empresas españolas de introducir sus productos.
En cuanto a Colombia, es un mercado que crece anualmente por encima del 3%, cuenta con una clase media en alza y con considerable capacidad de consumo. Se perfila como un destino atractivo para la inversión extranjera directa (IED).
Las agendas tendrán lugar en Quito el 23 y 24 de abril y en Bogotá el 26 y 27 de abril. 

Inscripción

Será necesario enviar  ficha de inscripción por correo electrónico a Ramón Cerro rcerro@camaracr.org y cumplir con las condiciones de participación establecidas. Las empresas que elijan los dos mercados tendrán prioridad a la hora de ser seleccionadas. (Ver condiciones detalladas de participación). 
Apoyo Financiero
Un máximo de 1.000 Euros de ayuda para la contratación de vuelos y alojamiento con la agencia de viajes oficial designada por la Cámara, además del coste de los programas de trabajo (elaboración de agendas de reuniones con compradores) en Ecuador y Colombia para aquellas empresas admitidas con agenda.

Plazo de inscripción

Hasta el jueves 15 de febrero de 2018. Inscripción sujeta a admisión previa en función del perfil de empresa. Se admitirán empresas en riguroso orden de inscripción (ver condiciones de participación). 
Más información
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