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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real, con el patrocinio de la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, coordina una Misión Comercial a Kuwait y Dubai (Emiratos Árabes Unidos) que se celebrará del 12 al 16 de abril.
¿Por qué ir a Kuwait y Dubai?

· Los productos españoles gozan de una gran reputación en el mercado kuwaití, al que las administraciones españolas han prestado especial atención en los últimos años por el espectacular crecimiento de las relaciones económicas entre ambos países. Entre los sectores de mayor proyección destacan  alimentación, maquinaria, energías renovables y equipos para las industrias del petróleo y el agua.  

·  Emiratos Árabes Unidos, con Dubai como faro económico del país y centro neurálgico de negocios y turismo mundial, lidera el desarrollo económico de los países del Golfo. Uno de los puntos estratégicos para la reexportación en el área de Oriente Próximo, la logística, los bajos costes de almacenamiento, sus zonas francas y los ágiles medios de pago con los que cuenta potencian su carácter de plataforma de mercado hacia sus países vecinos. Entre las empresas españolas que tienen en Emiratos Árabes un amplio horizonte de negocio destacan aquellas que se dedican a sectores como infraestructuras, renovables o telecomunicaciones, medio ambiente, biotecnología, las ciencias de la salud, las TIC, aeronáutica, alimentación, textil-moda, tratamiento de aguas y desalinización y materiales de construcción.
Inscripción

Será necesario enviar  ficha de inscripción (a través de inscripción online) ó bien mediante inscripción por e. mail: jmayordomo@camaracr.org y cumplir con las condiciones de participación establecidas.
Apoyo Financiero
Un máximo de 650,00 Euros de ayuda para la contratación de vuelos y alojamiento con la agencia de viajes oficial designada por la Cámara, además del coste de los programas de trabajo (elaboración de agendas de reuniones con compradores profesionales) en Kuwait y Dubai (Emiratos Árabes Unidos) para aquellas empresas admitidas con agenda.

Plazo de inscripción

Hasta el Viernes 20 de febrero de 2015. Plazas limitadas. Inscripción sujeta a admisión previa en función del perfil de empresa.
Más información

Área de Internacionalización Empresarial de la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real. Jesús Mayordomo. Teléfono: 926 27 44 44  jmayordomo@camaracr.org / internacional@camaracr.org
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