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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio e Industria de Ciudad Real, con el patrocinio de la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, coordina una Misión Comercial a Rusia que se celebrará del 10 al 14 de noviembre.
¿Por qué ir a RUSIA?

· Hablamos de un mercado de más de 140 millones de habitantes, que en 2014 crece al 3,7% y cuenta con previsiones de mantenerse en los próximos años.
· Se trata de un mercado que ofrece especialmente oportunidades de negocio en los sectores de construcción, decoración e interiorismo (mueble, iluminación, textil hogar) infraestructuras e ingeniería, bienes de consumo y productos agroalimentarios (frutas, hortalizas, aceites, conservas, vinos, zumos y precocinados…)
· La provincia de Ciudad Real lidera las exportaciones a Rusia durante los últimos años a nivel regional. Sólo hasta mayo 2014 el valor exportado por nuestra provincia al mercado ruso, ha sido por valor de 23.210,8 (miles €) un 45% más que todo lo vendido en 2013. Este dato se debe al incremento del capítulo arancelario 88.
Inscripción

Enviar  ficha de inscripción por e. mail: rcerro@camaracr.org y cumplir con las condiciones de participación establecidas.
Apoyo Financiero
1.000 € máximo de ayuda para la contratación de avión y hotel con la agencia de viajes oficial designada por la Cámara, además del coste del programa de trabajo en destino.
Plazo de inscripción

Hasta el 29 de septiembre de 2014.Plazas limitadas por orden de inscripción

Más información

Área de Internacionalización Empresarial

Cámara de Comercio e Industria de Ciudad Real

Ramón Cerro
Teléfono: 926 27 44 44 

Fax: 926 25 56 81 / 926 25 38 13
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