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CONVOCATORIA


La Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real, con el patrocinio de la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, coordina una Misión Comercial a Polonia que se celebrará del 6 al 10 de noviembre del 2017.
¿Por qué ir a a Polonia?

Polonia, el único país de la Unión Europea que no ha sufrido una recesión económica durante la reciente crisis, sigue siendo uno de los principales mercados para los productos de Ciudad Real. Con un potente mercado interior de casi 40 millones de consumidores de  creciente poder adquisitivo, ofrece grandes oportunidades en numerosos sectores.
Inscripción

Será necesario enviar  ficha de inscripción por correo electrónico a Jesús Mayordomo jmayordomo@camaracr.org y cumplir con las condiciones de participación establecidas.

Apoyo Financiero
Un máximo de 400 Euros de ayuda para la contratación de vuelos y alojamiento con la agencia de viajes oficial designada por la Cámara, además del coste de los programas de trabajo (elaboración de agendas de reuniones con compradores profesionales) en Polonia para aquellas empresas admitidas con agenda.

Plazo de inscripción

Hasta el 21 de septiembre de 2017. Plazas limitadas a cinco empresas. Inscripción sujeta a admisión previa en función del perfil de empresa. Se admitirán empresas en riguroso orden de inscripción. 
Más información

Área de Internacionalización Empresarial de la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real. Jesús Mayordomo. Teléfono: 926 27 44 44  jmayordomo@camaracr.org 
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